

تعلقات عامہ دفتر

جامعہ ملیہ اسلامیہ، نئی دہلی

March 20, 2025

پریس ریلیز

تعلیمی و تہذیبی روابط کی مضبوطی و استحکام کے لیے ازبیک سفیر کا جامعہ دورہ

جامعہ ملیہ اسلامیہ اور ازبیکستان کے سرکردہ اداروں کے درمیان تعلیمی اشتراک اور تہذیبی میل جول کے مواقع کی تلاش کے لیے عالی وقار ازبیک سفیر برائے ہندوستان سردور رستامے بانیونے آج جامعہ ملیہ اسلامیہ کا دورہ کیا۔ بین الاقوامی ساجھیداریوں اور دونوں ملکوں کے مابین تعلیمی تعاون کو بہتر کرنے کے راہ میں یہ دورہ ایک اہم قدم ہے۔

ازبیک سفیر نے اپنے دورے کے دوران پروفیسر مظہر آصف، شیخ الجامعہ، جامعہ ملیہ اسلامیہ کے ساتھ ساتھ مسجل، جامعہ ملیہ اسلامیہ اور سینئر فیکلٹی اراکین سے تبادلہ خیالات کیا۔ یہ ملاقات اشتراکی پروگراموں، طلبہ اور فیکلٹی تبادلے کے اقدامات، مشترکہ تحقیقی پروجیکٹوں اور مشترکہ مطبوعات میں ازبیکستان کی یونیورسٹیوں کے ساتھ تعلیمی ساجھیداری سے متعلق بات چیت اور گفتگو پر مرکوز رہی۔

پروفیسر مظہر آصف نے تعلیم سے متعلق جامعہ کے عالمی انجمنٹ کے عہد کو اجاگر کرتے ہوئے ممکنہ اشتراکات کے تئیں گہری دلچسپی کا اظہار کیا۔ انھوں نے کہا ”جامعہ ملیہ اسلامیہ علمی فضیلت اور تہذیبی وثافتی تفہیم کو فروغ دینے والے بین الاقوامی روابط کو بہتر کرنے کے سلسلے میں ہمیشہ پیش پیش رہا ہے۔ ہم دونوں ملکوں کے طلبہ اور اسکا لروں کے لیے مواقع پیدا کرنے کے سلسلے میں ازبیکستان کے اداروں کے ساتھ قریبی طور پر کام کرنے کے لیے پرامید ہیں۔“

تہذیبی لین دین کے اقدامات کے حصے کے طور پر فریقین نے ہند اور ازبیک وراثت کی باہمی تفہیم کو فروغ دینے والے تعلیمی کانفرنسوں، تہذیبی وثافتی پروگراموں اور لسانی پروگراموں کے انعقاد پر تبادلہ خیال کیا۔ سماجی سائنس، لسانی مطالعات کے ساتھ ساتھ دونوں ملکوں کے ترقیاتی اہداف سے ہم آہنگ تحقیق کے ابھرتے ہوئے شعبوں میں اشتراکات پر خاص زور دیا گیا۔

ازبیکستان کے سفیر نے جامعہ کی پر خلوص میزبانی کو ستائش کی اور ہنداز بیک تعلقات کو مستحکم اور مضبوط کرنے کے لیے تعلیمی ڈپلومیسی کی اہمیت اجاگر کی۔ انھوں نے کہا ”تعلیم پل کی طرح ہے جو ملکوں کو جوڑتی ہے۔ جامعہ ملیہ اسلامیہ سے اشتراک کے ساتھ ازبیکستان اور ہندوستان کے طلبہ اور محققین کے لیے سود مند تعلیمی مواقع پیدا کرنے کے لیے ہم پرامید ہیں۔“

اس دورے سے امید ہے کہ جامعہ ملیہ اسلامیہ ازبیکستان کی یونیورسٹیوں کے درمیان رسمی معاہدوں کی راہ ہموار ہوگی جس

میں ازبکستان کی سفارت کے سرگرم تعاون سے فعال تعلیمی ساجھیداری کے لیے اسٹیج تیار ہوگا۔

تعلقات عامہ

جامعہ ملیہ اسلامیہ نئی دہلی